



bandag

BTR-WB2

Az út minden kihívásával szemben



A Bridgestone Csoport része



Bandag BTR-WB2

Tréler Regionális – Autópálya

Robusztus vállrész

A vállrész fejlett geometriája maximális védelmet nyújt a kidörzsölődés okozta sérülések ellen.

Kiváló futásteljesítmény

Hogy még többet hozzon ki abroncsaiból és vállalkozásából.

Bizonyított ellenállás a szabálytalan kopással szemben

Világelső Bandag technológiák az igazi, hosszan tartó teljesítményért.

Négyévszakos biztonság

Megbízható kezelhetőség, még nedves és téli körülmények között is M+S jelöléssel.

Sokoldalú teljesítmény

Regionális és autópályás használatra készült, hogy növelje rugalmasságát.

A szokásos határidők mellett a regionális szállítási irányítóknak egy sor egyéb kihívással is szembe kell nézniük: ilyenek a folyamatosan változó út- és felületi viszonyok, a kiszámíthatatlan időjárás, a változó, gyakran súlyos rakományok, szűk kanyarok... És, ha belegondol, hogy abroncsai a frontvonalban küzdenek ezekkel a kihívásokkal, nem lepődik

meg azon, miért jelentenek olyan komoly befektetést a flottatulajdonosok számára.

Ezért fejlesztette ki a Bandag a BTR-WB2 regionális vontatmány mintázatot, hogy még jobban megtérüljön ez a befektetés. Eredménye pedig alacsony kilométerenkénti abroncsköltség!

A Bridgestone technológiájának és a Bandag korszerű újrafutózási rendszereinek kettős előnyeit kínáló robusztus Bandag BTR-WB2 mintázat kiváló tartósságot nyújt, az új, prémium vontatmány abroncsokhoz majdnem teljesen egyező biztonság és teljesítmény mellett.

A Bandag BTR-WB2 célja, hogy tovább tágítsa abroncsai teljesítőképességét felhasználási területek és üzemi körülmények szélesebb tartományára irányába, mind regionális, mind autópályán történő használat esetén. A mintázat egyedi és innovatív „mini szárnyakat” tartalmazó vállrésze kimagasló védelmet nyújt a kidörzsölődés okozta sérülések ellen, melyek a regionális munkák közben gyakran előfordulhatnak, még tovább növelve abroncsai élettartamát.

A Bandag BTR-WB2 ideális mintázat Bridgestone regionális vontatmány abroncsai élettartamának meghosszabbítására.



Abroncsméret*

385/55R19.5

385/65R22.5

425/65R22.5

385/55R22.5



A Total Tyre Life program az új prémium Bridgestone abroncsok és a Bandag futócsíkok köré épül fel, a legjobb megoldás az abroncs élettartam meghosszabbítására és a kilométerre jutó költség csökkentésére.

bandag

A Bridgestone biztonságos, költséghatékony és környezetbarát újrafutózási megoldása.

* Lépjen kapcsolatba a legközelebbi Bandag gumiszervizzel további méretek miatt!